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Vážení investori

Aktuálne informácie pre investorov v spoločnosti Providence Investment Funds PCC Limited 
(spravovanej správcami) ("PIF") a Providence Investments PCC Limited (v likvidácii) ("PIP") 

Píšem v nadväznosti na predchádzajúce aktualizácie pre investorov týkajúce sa prebiehajúceho súdneho 
konania, ktoré formálne začala spoločnosť PIF proti jej bývalému audítorovi, spoločnosti 
PricewaterhouseCoopers CI LLP (ďalej len "PwC") v decembri 2018, a s ním spojené konania, ktoré začala 
spoločnosť Providence Investment Management International Limited ("PIMIL") proti spoločnosti PwC v júni 
2020. Spoločnosť PIP má záujem na konaní PIMIL z dôvodu svojich potenciálnych pohľadávok voči spoločnosti 
PIMIL. 

Súvislosti

Spoločnosti PIF a PIMIL začali v decembri 2018, resp. v júni 2020 konanie proti spoločnosti PwC.

Tieto pohľadávky boli spojené do toho istého konania po vydaní žaloby spoločnosti PIMIL a prebiehali od tohto 
momentu spoločne.

Ako sa uvádza v predchádzajúcej korešpondencii, dátum súdneho pojednávania bol na Kráľovskom súde 
Guernsey stanovený na 10. mája, aby 27. mája 2022 vrátane a od 16. júna do 22. júna 2022 vrátane (ak to bude 
potrebné) pred poručíkom súdnym exekútorom Hazel Marshall QC, ktorá zasadá sama. 

Vyrovnanie

Spoloční správcovia spoločností PIF a PIMIL sa teraz dohodli so spoločnosťou PwC na vyrovnaní v súvislosti 
s konsolidovaných pohľadávok.

Podmienky dohody o urovnaní sú pre strany dôverné, čo nám bráni zverejniť akékoľvek podrobnosti o vyrovnaní.

Na základe tohto vyrovnania právni zástupcovia správcov spoločnej správy získali peňažnú sumu a v súčasnosti 
sa rozdeľuje - v súlade s podmienkami dohody o financovaní - medzi PIF a PIMIL a spoločnosťou Manolete 
Partners plc ("Manolete"), ktorá financuje súdne spory.

Zatiaľ čo podmienky dohody o financovaní medzi správcami spoločnej správy a spoločnosťou Manolete boli 
uzavreté súd pri schvaľovaní, vo všeobecnosti sa v dohode uvádza, že dve tranže výnosov z vyrovnania sa 
vrátia Manolete: 



1) podiel na celkových výnosoch a
2) úhradu právnych nákladov financovaných spoločnosťou Manolete počas celého súdneho sporu.

Manažéri spoločnej správy ďakujú spoločnosti Manolete za podporu, bez ktorej by súdny spor nebol možný. 

Týmto vyrovnaním sa uzatvárajú všetky nároky spoločností PIF, PIMIL a spoločností z ich skupiny voči 
spoločnosti PwC. 

Súdny process 

V dôsledku urovnania bol prípad ukončený bez toho, aby bolo potrebné pokračovať v súdnom konaní, a termíny 
súdneho konania boli formálne zrušené na základe súhlasného rozhodnutia, ktoré vydal Kráľovský súd 
Guernsey 29. apríla 2022. 

Ďalšie kroky 

Správcovia spoločnej správy sa teraz poradia o všetkých ďalších záležitostiach, ktoré je potrebné vyriešiť, aby 
mohli požiadať súd o ukončenie procesov správy a začatie likvidácie spoločností PIF a PIMIL.

Po začatí likvidácie spoloční likvidátori vyhlásia konkurz na pohľadávky veriteľov. Pohľadávky veriteľov budú 
posúdené a platné pohľadávky budú vyplatené z finančných prostriedkov v každej z príslušných majetkových 
podstát.

Ak a keď budú všetky platné pohľadávky veriteľov uspokojené, všetky zostávajúce finančné prostriedky sa 
rozdelia medzi akcionárov pomerne k ich akciám. 

Webová stránka a e-mailové kontaktné údaje 

Pre informáciu uvádzame tieto webové stránky a e-mailové adresy: 

Webová stránka - www.ips-docs.com/case/PROV09Y/TeneoTRL2021 (všimnite si poslednú časť adresy 
("TeneoTRL2021" je citlivá na veľkosť písmen) 

E-mailové adresy: 

E-mailová adresa investorov PIF – pifenquiries@teneo.com 
E-mailová adresa investorov PIP – providence@teneo.com 

Budúce aktualizácie 

Správcovia spoločnej správy poskytnú investorom ďalšie aktuálne informácie, keď budú pripravení ukončiť 
správu a presunúť spoločnosti PIF a PIMIL do likvidácie. 



Spoloční správcovia PIF a spoloční likvidátori PIP ďakujú investorom za ich pokračujúce trpezlivosť. 

S úctou 

Alex Adam 
Manažér spoločnej správy 
Providence Investment Funds PCC Limited  
Providence Investment Management International Limited 
(obidve spravované správnymi manažérmi) 

Spoločný likvidátor
Providence Investments PCC Limited (v dobrovoľnej likvidácii) 

Alex Adam, Andrew Isham a Phil Bowers boli vymenovaní za spoločných správcov spoločnosti Providence Investment Management International 
Limited (ďalej len "správca") a Providence Investment Funds PCC Limited (ďalej len "fond") (oba spravované správcami) na základe rozhodnutia 
Kráľovského súdu Guernsey z 9. augusta 2016. Andrew Isham odstúpil z funkcie spoločného správcu 20. mája 2019 a Phil Bowers odstúpil z 
funkcie manažéra spoločnej správy dňa 18. novembra 2019. Ian Wormleighton bol vymenovaný za manažéra spoločnej správy na základe 
príkazu Kráľovského súdu Guernsey z 22. novembra 2019.

Každý z manažérov spoločnej správy je oprávnený konať spoločne a/alebo jednotlivo. Správcovia spoločnej správy konajú ako zástupcovia fondu 
a správcu a uzatvárajú zmluvy bez osobnej zodpovednosti.

Alex Adam a Andrew Isham boli vymenovaní za spoločných likvidátorov spoločnosti Providence Investments PCC Limited (v dobrovoľnej 
likvidácii) osobitným rozhodnutím zo dňa 22. augusta 2016. Andrew Isham odstúpil z funkcie spoločného likvidátora dňa 24. mája 2019 a v ten 
istý deň ho nahradil Andy Wood k tomuto dátumu.

Každý zo spoločných likvidátorov je oprávnený konať spoločne a/alebo nerozdielne. Spoloční likvidátori uzatvárajú zmluvy bez osobnej 
zodpovednosti.




